

Břežan



ZPRAVODAJ OBČANŮ BŘEHŮ A VÝROVA

Ročník XXII

Číslo 3

Prosinec 2018

Vážení spoluobčané, přinášíme vám poslední letošní "Břežan", který jsme pojali spíše svátečně a obsahuje především dobré zprávy a přání. Jménem celého obecního zastupitelstva vám přeji krásné svátky, mnoho zdraví a štěstí a dobrý rok 2019.

PJ

Z Mateřské školy

Prosincové těšení...

Prosinec je ve znamení těšení se na Ježíška, na Vánoce. Zahájili jsme výletem na vánoční zámek Žleby, kde jsme procítili první vánoční atmosféru. Pak nás ve školce navštívil Mikuláš. Čerty radši nechal za humny. Aby se děti nebály, tak si na čertíky zahrály samy a uvítaly ho v Čertí školce. Nejkrásnější je společné sdílení radosti a těšení.



Proto jsme se těšili na tradiční setkání s dětmi, rodiči, prarodiči, kamarády i známými, tentokrát nazvané Vánoční oříškování. Vánoční koledy u rozsvíceného stromečku, oříškové vyrábění, oříškové dobroty od naší paní kuchařky, od maminek i babiček. Děkujeme všem, kteří přispěli svými chutnými výtvary, všem,

kteří se zúčastnili. Společně jsme si to prostě užili.

A těšení na Ježíška? I toho se děti ve školce dočkaly. Rozzářené oči nad dárky, nad novými hračkami je dojemné, pro děti je to vyvrcholení celého adventního období.



Zbývá jen popřát, aby pohoda, nadšení, elán a pospolitost nám všem vydržela i v dalším roce 2019.

Moped klub Břežy



Vážení naši příznivci a občané. Přejeme vám pevné zdraví, mnoho štěstí a rodinné pohody. Bezstarostnou jízdu novým rokem po stránce osobní i pracovní. Doufáme, že rok 2019 pro vás

bude šťastný a úspěšný. Děkujeme za přízeň.

Dále přijměte naše pozvání na mopedácký ples konaný 16. 2. 2019 v restauraci Cikánka.

Těší se Moped klub Břežy

TJ Sokol Břežy

Příjemné dny sváteční i všední v kruhu blízkých lidí a po celý rok 2019 hodně zdraví, štěstí, elánu a důvodu každý den se smát. T. J. Sokol Břežy

Foto z adventních trhů:



Přání SDH Břežy a SJDH Břežy



Sport Břežy

Klub Sport Břežy uspořádal 1.12 již 5. ročník "Siláka Břehů". Zúčastnilo se 31 závodníků, z toho 8 mužů a 4 ženy ze Břehů. Všichni předvedli vrcholné výkony. Padly dva nejlepší světové výkony

MUDr. Jozef Gabrhel v tlaku na lavici 104 kg (63 let) a Jaroslav Tomanec v pozvedu 162,5 kg (75 let) . Absolutní pořadí Siláka Břehů je následující:

ŽENY:

Helena Erbanová 378 bodů
Jolana Kasalová 312,5 bodů
Dáša Skalová 299 bodů

MUŽI:

MUDr. Jozef Gabrhel 462 bodů
Jaroslav Křížovský 378 bodů
Ondřej Kasal 348 bodů.



Klub Sport Břehy přeje všem občanům do nového roku pohodu, štěstí a spokojenost.

Petr Kutner

Vánoce ve škole

V sobotu 8.12. proběhlo na naší škole „Vánoční setkání“. Byly připraveny dílničky, jarmark, kavárnička a program dětí.

Do provoněné a vyzdobené školy přišla velká spousta rodičů, prarodičů a příznivců naší školy. Každou hodinu si s námi mohli zazpívat na schodech vánoční písničky a koledy.



Koho při sobotním dopoledni honila mlsná, měl možnost si posedět v kavárničce, kde svoje dobroty nabízely a prodávaly děti. Obrovský zájem byl o nákup na tradičním vánočním jarmarku. Za chvíli byly vánoční ozdobičky, dekorace, perníčky a další výrobky dětí vyprodané. Ze školáků se tak na chvíli stali obchodníci, prodavači, cukráři.... Po celé škole byly připravené vánoční dílničky, kde jsme si

mohli něco vyrobit. Zdobili jsme tašky, malovali obrázky nebo sádrové odlitky. Kdo chtěl, pustil se do cukroví, upletl si hvězdu z papírových ruliček, ozdobil si vánoční svíček nebo si složil nádherné papírové hvězdy. Nechybělo tetování, které opět zvítězilo.

Pro pobavení malých i velkých zde byl fotokoutek, kde se mohly celé rodiny (pěkně upravené) vyfotit. Zábavy u toho byla spousta.

Dopoledne uteklo jako voda a už se všichni těší na příští rok.

Děkujeme rodičům, kteří nám pomohli připravit vánoční dílničky. (4. a 5. ročník)

Upozornění

Z důvodů čerpání dovolené bude Obecní úřad Břehy ve dnech 27.12, 28.12, a 31.12 uzavřen.

Břežan připravili: Pavel Jirava a Petr Morávek.
Břežan – nepravidelný zpravodaj občanů obce Břehy a Výrova. E-mail: brehv@obecbrehv.cz
(Neprošlo jazykovou úpravou)
Adresa redakce: Bahňkova 8, 535 01 Břehy, tel./fax: 466 959 618. Vychází zdarma v nákladu 400 výtisků.
Povoleno MK ČR pod zn. E 10141. Názory redakce nemusí být totožné s názory občanů, jejichž příspěvky byly zveřejněny.
Internetové stránky obce: www.obecbrehv.cz

